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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 10.03.2026, ora 08.00 – 11.03.2026, ora 08.00

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 11.03.2026, ora 07.00
RÂURI
Debitele au fost relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, Crișuri, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, pe cele din Dobrogea, cursul superior al Prutului și cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului și Mureșului, unde au fost în scădere.
Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Prahova, bazinele superioare ale Jiului, Argeșului, Buzăului, pe majoritatea afluenților Bistriței și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Moravița, Bârlad, bazinul inferior al Someșului, pe unele râuri din bazinul Jijiei și pe afluenții Prutului inferior.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) prezente în bazinul superior al Bistriței au fost în diminuare și ușoară restrângere.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna și Vedea, unde vor fi, în general, în scădere.
Sunt posibile creșteri izolate de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de munte, datorită  cedării apei din stratul de zăpadă.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) vor fi în diminuare, restrângere şi eliminare.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE
[bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk86390005]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 10 – 11.03.2026 a fost în scădere, având valoarea de 4900 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4600 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.


2. Situația meteorologică în intervalul 10.03.2026, ora 08.00 – 11.03.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ
Vremea a fost predominant frumoasă și mai caldă decât în mod obișnuit, chiar deosebit de caldă în nordul, nord vestul, centrul și local în vestul țării, unde s-au înregistrat maxime cu 10...13 grade mai mari decât cele normale datei. Cerul a fost mai mult senin, exceptând în primele ore ale intervalului și în a doua parte a nopții arii restrânse din sud-estul teritoriului unde au fost nori joși sau ceață. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări ziua în zona înaltă a Carpaților Meridionali, unde izolat rafalele au depășit ușor 100 km/h, precum și în sudul Banatului cu viteze de până la 72 km/h, iar în Moldova și local în Transilvania au fost rafale în general de 45 km/h. Este strat de zăpadă la munte și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 188 cm (în Munții Bucegi). Temperaturile maxime s-au încadrat între 8 grade la Sulina și 20 de grade la Târgu Ocna, Gurahonț și Vărădia de Mureș, iar la ora 06 erau temperaturi cuprinse între -7 grade la Miercurea Ciuc și Toplița și 11 grade la Dumbrăvița de Codru. Observație - de ieri dimineață de la ora 6 au fost emise 8 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate de dintre care 4 de către CNPM pentru Muntenia, 3 de către SRPV Constanța, 1 de către SRPV Timișoara.

LA BUCUREŞTI
Vremea s-a menținut frumoasă și caldă. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 14 grade la Afumați și 15 grade la Băneasa și la Filaret, iar la ora 06 erau 0 grade în Băneasa, 1 grad la Afumați și 3 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 11.03.2026, ora 08.00 – 12.03.2026, ora 08.00
ÎN ŢARĂ
Vremea va fi predominant frumoasă și caldă. Cerul va fi mai mult senin, exceptând în primele ore ale zilei arii restrânse din sud-estul țării, iar noaptea local jumătatea de sud-est a teritoriului unde vor fi nori joși sau ceață. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări (viteze în general 40...45 km/h) ziua local în Moldova și pe arii restrânse în Dobrogea și sudul Banatului. Temperaturile maxime se vor încadra în general între 10 și 19 grade, iar cele minime între -9 grade în depresiunile Carpaților Orientali și în jurul valorii de 7 grade în Dealurile de Vest.

LA BUCUREŞTI
Vremea va fi caldă, iar pe parcursul zilei și frumoasă. Cerul va fi mai mult senin, în prima parte a intervalului și la începutul nopții apoi vor fi nori joși sau ceață. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 14...15 grade, iar cea minimă de 0...2 grade.

II. CALITATEA APEI
		
		A.B.A. Olt din cadrul A.N.A.R. revine cu informații suplimentare referitor la poluarea Bălții Cărămida din zona lacului de acumulare Râmnicu Vâlcea, jud. Vâlcea, înregistrată în data de  07.03.2026, la ora 11:10, manifestată printr-o culoare maro-închis a apei și mortalitate piscicolă (50-60 exemplare, puiet). La fața locului s-a deplasat personalul S.G.A. Vâlcea pentru investigații și recoltare de probe de apă și pești.
Rezultatele analizelor de laborator au fost următoarele: Oxigenul dizolvat=3,6 mg/l; conductivitate=577 µs/cm; suspensii=24 mg/l; CCO-Cr=57,58 mg/l, CBO5= în curs de realizare.
S-a constatat la fața locului că nu există deversări directe prin conducte sau rigole, reprezentanții IBA vor dispune măsuri deținătorului bălții Cărămidă (AJVPS) pentru igienizarea zonei întrucât la fața locului s-au identificat deșeuri (menajere, plastice, PET-uri si resturi vegetale) în volume semnificative. Se constată un nivel scăzut al apei și turbiditate ridicată.
	
		Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 10.03.2026, ora 11.30, unei poluari accidentale a apei canalului ANIF CS407-Valea Ier, în zona Otomani, judetul Bihor, manifestata printr-o culoare gri-cenusiu cu aspect tulbure al apei. Cauza probabila este evacuarea de ape uzate de la Statia de epurare Salacea. Masuri: S-a blocat temporar evacuarea in Valea Ier cu un batardou de pamant, au  fost prelevate probe de pesti morti pentru efectuarea de analize de laborator. Vom reveni cu informații suplimentare.

		Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 10.03.2026, ora 14.40, unei poluari accidentale a apei pârâului Pocloș, afluent al raului Mureș pe raza orasului Targu Mures, județul Mureș in dreptul podului situat la intersectia strazilor Libertatii si Tudor Vladimirescu, manifestata printr-un aspect albicios. Vom reveni cu informații suplimentare. 

III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
[bookmark: _Hlk215833436]		Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele analizelor efectuate în data de 08.03.2026 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot) și SO2 (dioxid de sulf). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile automate de monitorizare a calitatii aerului cu următoarele indicative: IS-1, mun. Iași, jud. Iași (89.39 µg/m³), B-13, mun. București (133.70 µg/m³) si GJ-2, oras Rovinari, jud. Gorj (67 µg/m³). Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană.

2. În domeniul solului și vegetației
		Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării  informează că incendiul de vegetatie stuficola (stuf, papură, rogoz), izbucnit in data de 09.03.2026, ora 15,00, în zona de est a lacului Lumina - extravilanul UAT Sulina, județul Tulcea, s-a stins de la sine, in aceeasi zi, la ora 19.00. Au ars cca 5 ha de vegetatie. Nu se cunosc cauzele declansatoare. Nu au fost raportate mortalități la speciile de reptile, mamifere sau pasări. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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